

エミナルは、持続可能な社会の実現を目指す 人と地球にやさしいスクールユニフォーム素材です。



- 軽くてストレッチ性があり、動きやすい
- 吸湿性や保温性に優れるウールのチカラで 毎日爽やかに過ごせます
- テカリを抑えキレイが長持ち
- 家庭洗濯が可能で速乾性もアップ



地球にやさしい

- 土に還る天然繊維ウールと 再生ポリエステルをブレンド
- 製造時のCO₂排出量を約25%削減*
- 着用中や洗濯時に発生し、海洋汚染の原因となる マイクロプラスチックの脱落を約75%削減*

* 当社従来品比

エミナルは、サイクロンスピン製法による特許技術紡績糸 $Bree_Za^*$ を使用しています。



サイクロンスピン製法

回転気流により、ウールとファインポリエステルなどの他繊維を均一に絡ませながら糸にするニッケ独自の紡績手法です。 (特許第6303077号)

Material Lineup

AW エミナルストレッチサージ ウール50%/ポリエステル50% ウール30%/ポリエステル70%

SS エミナルストレッチトロ ウール47%/ポリエステル49%/レーヨン4%

ウール47%/ ボリエステル49%/ レーヨン4% ウール30%/ポリエステル70%

